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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 14. listopadu 2011 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka 
Chládková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana 
Oulehlová, BcA. Kristýna Vávrová, MgA. Tereza Čechová, MgA. Lucie Abou, 
MgA. Radka Kulichová 

Omluveni: Mgr. Petra Riou 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty informoval o významných mezinárodních cenách, které byly uděleny 

našim studentům na festivalu v Bělehradě; ceny získala inscenace B. Herčíkové 
„Ofélie – já nelkám, já kontem – pluji“ a to konkrétně Cenu diváka a Cenu za 
nejlepší herecký výkon pro herečku Lucii Končokovou; děkan vyslovil poděkování 
a upřímné blahopřání všem zúčastněným; 

 děkan fakulty upozornil, že do svého finále dospěl projekt III. ročníku Ateliéru 
činoherního herectví prof. Niky Brettschneiderové "Monodramata"; ta budou mít 
premiéry v rozmezí 9. až 29. listopadu 2011; na realizaci jednotlivých miniinscenací 
se podílejí posluchači režie, dramaturgie, scénografie, divadelního manažerství a 
jevištní technologie, a to napříč všemi ročníky; 

 KD projednalo zájem Ateliéru Divadlo a výchova o odebírání odborného časopisu 
„Research in Drama education“; kolegium záměr podporuje a tímto žádá knihovnu 
JAMU, aby časopis pravidelně odebírala; 

 hosty KD byly MgA. Lucie Abou a MgA. Radka Kulichová, aby představily 
připravovaný projekt ESF „Inovace studijních podmínek posluchačů se specifickými 
vzdělávacími potřebami na JAMU“, který navazuje na již ukončený projekt „Inovace 
Výchovné dramatiky Neslyšících“; kolegiu byly představeny klíčové aktivity tohoto 
projektu: 

1) Inovace předmětu Znakový jazyk; 
2) Inovace předmětu Pohybová výchova; 
3) Praxe a stáže ve speciálních zařízeních; 
4) Inovace v předmětu Nové trendy v přístupu k Neslyšícím; 
5) Praxe a stáže na mezinárodní úrovni; 
6) Inovace předmětu Metodika dramatické výchovy; 
7) Zpřístupnění uměleckých děl studentům se sluchovým postižením. 

Projekt by byl realizován od září 2012; KD vyslovilo poděkování všem, kteří se na 
přípravě tohoto projektu podíleli a KD vyslovilo jednoznačnou podporu s obsahem 
projektu; 

 vedení fakulty se shodlo na nutnosti podstoupit studijnímu prorektorovi otázku 
valorizace pedagogického vzdělání a následného uplatnění absolventů ateliérů VDN a 
DaV; 

 děkan fakulty informoval o úspěšném průběhu Hodnocení inscenací v Martě č. 1, 
které se uskutečnilo pod vedením posluchačů doktorského studia; budoucí termíny 
hodnocení budou ze středy přesunuty na pátek z důvodů rozvrhové kolize; 

 KD projednalo návrhy loga DnO a doporučilo vybrat návrh loga předloženého Sylvou 
Markovou.  
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II. Studijní oddělení: 
 referentka SO informovala kolegium o návrhu na udělení prospěchových stipendií 

studentům, kteří v akademickém roce 2010/11 dosáhli nejlepších studijních výsledků  
(viz. příloha tohoto zápisu); KD návrh odsouhlasilo. 

 
III. Vnější vztahy: 
 referentka připomněla, že v pondělí 14. listopadu 2011 končí lhůta pro podání 

nabídek k podlimitní veřejné zakázce s názvem "Audiovizuální technika v rámci 
projektů JAMU v roce 2011"; 

  BcA. Vávrová uvedla, že byla uzavřena smlouva s firmou KIT digital Czech a.s., 
která byla vybrána jako vítěz veřejné zakázky s názvem "Inovace vybavení 
experimentálního studia divadelní audiovizuální tvorby ateliéru Audiovizuální tvorba 
a divadlo" konaného v rámci stejnojmenného projektu FRVŠ řešitele prof. J. 
Kovalčuka;  

 absolventský film Teplé škvarky v režii Anny Štětinové (absolventka ATD) získal 
dne 12. listopadu 2011 Čestné uznání v kategorii Autorský film na 
Mezinárodním festivalu studentských filmů „Ostrava Picture“; KD gratuluje. 
 

 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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